
BESLUITEN GETROFFEN IN ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 31 JANUARI 2019 

Schepen Eddy Poffé is verontschuldigd. 

PC 1 - POLITIE 

1. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het aanbrengen van een gele onderbroken streep in de Piepelboomstraat t.h.v. huisnr. 

102 - 104. 

2. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het aanbrengen van parkeervakken in de Potterijstraat tussen woningen nr. 107 en 147 

en het aanbrengen van een gele onderbroken streep tussen de spoorwegbrug en woning nr. 109. 

3. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het verwijderen van een parkeerplaats voor personen met een handicap in de 

Viaductstraat t.h.v. woning nr. 1. 

4. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het plaatsen van verkeerspaaltjes in het Fabiolapark t.h.v. woning nr. 30. 

5. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het verwijderen van een parkeerplaats voor personen met een handicap in de 

Strijdersstraat t.h.v. woning nr. 10. 

6. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het plaatsen van verkeerspaaltjes aan de parking Kazerne op het voetpad over de 

Kringloopwinkel. 

7. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende de plaatsing van aanwijzingsborden 'EMD Accounting & Tax' op het kruispunt Oostelijke 

Ring. 

8. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanvullende politieverordening 

betreffende het invoeren van een zone 30 met parkeerverbod in de Hoveniersstraat. 

 

 

PC 3 - SOCIALE ZAKEN & PREVENTIE 

 

1. De raad keurt eenparig de aanpassing van het huishoudelijk reglement van de Gemeenschapswacht 

goed. 

 

PC 8 – INFORMATICA 

1. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de deelname en de toetreding tot de 

interlokale vereniging 'IT-punt'. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 20 stemmen voor, 8 stemmen tegen, 1 onthoudingen en 1 

niet gestemd akkoord met de aanduiding van de heer Gijsbrecht Huts, schepen, als 

effectief afgevaardigde van de stad in het beheerscomité. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 10 stemmen tegen en 1 niet gestemd 

akkoord met de aanduiding van mevrouw Ine Tombeur, schepen, als plaatsvervangend afgevaardigde 

van de stad in het beheerscomité. 

 

PC 9 - SECRETARIAAT 

 

Raadslid Mombaers dient een amendement in betreffende het huishoudelijk reglement. De raad 

stemt hier tegen met 11 stemmen voor en 19 stemmen tegen. 

1. De raad keurt met 19 stemmen voor en 11 stemmen tegen akkoord het nieuwe huishoudelijk 

reglement van de gemeenteraad goed. 

2. De raad keurt met 19 stemmen voor en 11 stemmen tegen de definiëring begrip dagelijks bestuur in 

het kader van delegatie van bevoegdheden en delegatie van het dagelijks bestuur aan het college van 

burgemeester en schepenen op basis van artikel 41 van het decreet lokaal bestuur en delegatie aan 

het college van burgemeester en schepenen van de bevoegdheid om aanvullende reglementen op het 

wegverkeer vast te leggen, goed. 

3. De raad gaat, bij geheime stemming, met 20 stemmen voor en 10 stemmen tegen akkoord met de 

aanduiding van de heer Werner Thomas, raadslid, als effectief afgevaardigde van de stad om deel te 

nemen aan de gewone algemene vergaderingen van IGS Hofheide en dit voor de rest van de 

legislatuur. 



De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 10 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Bart Maes, raadslid, als plaatsvervangend afgevaardigde van 

de stad om deel te nemen aan de gewone algemene vergaderingen van IGS Hofheide en dit voor de 

rest van de legislatuur. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met eenparigheid van stemmen, akkoord met de aanduiding van 

de heer Jan Debroeck, raadslid, als afgevaardigde van de stad voor de raad van bestuur van IGS 

Hofheide en dit voor de rest van de legislatuur. 

4. De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor en 11 stemmen tegen, akkoord met de 

aanduiding van de heer Rudi Hendrickx, raadslid, als effectief afgevaardigde van de stad voor de 

algemene vergaderingen van De Watergroep en dit voor de rest van de legislatuur. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 24 stemmen voor en 6 stemmen tegen, akkoord met de 

aanduiding van mevrouw Lucia Dewolfs, raadslid, als plaatsvervangend afgevaardigde van de stad 

voor de algemene vergaderingen van De Watergroep en dit voor de rest van de legislatuur. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 10 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Rudi Hendrickx, raadslid, als afgevaardigde van de stad voor 

het aandeelhoudersbestuur voor de drinkwaterdiensten van De Watergroep en dit voor de rest van de 

legislatuur. 

5. De raad gaat, bij geheime stemming, met eenparigheid van stemmen akkoord met de aanduiding van 

de heer Paul De Cort, schepen, als effectief afgevaardigde van de stad voor de algemene 

vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw en dit voor de rest van de legislatuur. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 10 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Tom Roovers, schepen, als plaatsvervangend 

vertegenwoordiger van de stad voor de algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-

Hageland vzw en dit voor de rest van de legislatuur. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 2 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van mevrouw Karin Struyf, raadslid, als afgevaardigde van de stad voor de 

raad van bestuur van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw en dit voor de rest van de legislatuur. 

6. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

schepen aan de heer Patrick Grootjans. 

7. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

schepen aan de heer Georges Hermans. 

8. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

schepen aan de heer Hans Vandermolen. 

9. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan de heer Arthur Dumont. 

10. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan de heer Freddy Closset. 

11. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan de heer Johny van Stiphout. 

12. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan mevrouw Marie-Claire Loozen. 

13. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan mevrouw Martine Rens. 

14. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan mevrouw Pascale Grootjans. 

15. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met het toekennen van de titel van ere-

gemeenteraadslid aan mevrouw Sonia Oliviers. 

 

PC 15 - FINANCIEN 

1. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de vaststelling en de voorwaarden 

waaronder het voorafgaand visum wordt toegepast. 

 

PC 17 - RUIMTELIJKE ORDENING & LEEFMILIEU 

1. De raad keurt met eenparigheid van stemmen het tracé met wegenisontwerp, in overeenstemming 

met de verkaveling V466, tot het wijzigen van de wegzaten van de straat De Scheper op de percelen 

1ste afdeling, sectie B, 351C en 139F, goed. 

2. De raad gaat, bij geheime stemming, met 23 stemmen voor en 7 stemmen tegen akkoord met de 

aanduiding van de heer Bram Delvaux, schepen, als effectief stemgerechtigd lid van de stad in het 



beheerscomité van het IGS Best wonen tussen zoet & zout. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 20 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van mevrouw Ine Tombeur, schepen, als plaatsvervangend 

stemgerechtigd lid van de stad in het beheerscomité van het IGS Best wonen tussen zoet & zout. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 10 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Tom Roovers, schepen, als plaatsvervangend stemgerechtigd 

lid van de stad in het beheerscomité van het IGS Best wonen tussen zoet & zout. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 21 stemmen voor, 7 stemmen tegen en 2 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Bram Delvaux, schepen, als effectief stemgerechtigd lid van 

de stad in de stuurgroep van het IGS Best wonen tussen zoet & zout. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 20 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van mevrouw Ine Tombeur, schepen, als plaatsvervangend 

stemgerechtigd lid van de stad in de stuurgroep van het IGS Best wonen tussen zoet & zout. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 2 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Tom Roovers, schepen, als plaatsvervangend stemgerechtigd 

lid van de stad in de stuurgroep van het IGS Best wonen tussen zoet & zout. 

3. De raad keurt met eenparigheid van stemmen de notariële akte van verkoop van de serre gelegen in 

het stadspark te Tienen, kadastraal gekend Tienen 3, sectie G 247 n, goed. 

 

PC 18 - OPENBARE WERKEN 

1. De raad gaat, bij geheime stemming, met 23 stemmen voor en 7 stemmen tegen, akkoord met de 

aanduiding van mevrouw Katrien Partyka, burgemeester, als effectief vertegenwoordiger van de stad 

in de Vervoerregioraad van de vervoerregio Leuven. 

De raad gaat, bij geheime stemming, met 20 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 1 niet gestemd, 

akkoord met de aanduiding van de heer Paul De Cort, schepen, als plaatsvervangend 

vertegenwoordiger van de stad in de Vervoerregioraad van de vervoerregio Leuven.  

2. De raad stemt niet over een bijkomend punt van een raadslid betreffende de heraanleg van het 

station van Tienen. 

 

 

PC 26 - JURIDISCHE DIENST 

 

1. De raad gaat met eenparigheid van stemmen akkoord met de gebruiksovereenkomst van de 

brandweerkazerne. 

2. De raad gaat met 24 stemmen voor en 6 onthoudingen akkoord met het afsluiten van een 

beheersovereenkomst in het kader van de integratie tussen de stad en het OCMW, met het OCMW 

Tienen. 

In toepassing van artikelen 285, 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur delen wij u mede dat 

hogergenoemde dossiers ter inzage liggen op de dienst secretariaat, tijdens de gewone kantooruren, en dit 

gedurende 20 dagen. 

         

Tienen, 5 februari 2019 

 

 

  

 

Patricia Willems 

algemeen directeur 

 

 

 

 

 

 

 

 


